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Проблема: Какие подарки 
предпочитают мальчики на 23 
февраля, а девочки на 8-е 
марта? 



Мы решили провести опрос, чтобы 
ответить на поставленный вопрос. 
Всего мы опросили 234 
респондентов, среди них учащиеся 
начальной школы, учащиеся 
среднего звена, наши мамы и 
папы, бабушки и дедушки.



Цель: выяснить вкусы, интересы, 
желания, предпочтения в выборе 
подарков для людей разных 
социальных групп. Составить 
рейтинг желаемых и нежелаемых 
подарков на 23 февраля и 8 марта.



Всем респондентам мы 
предлагали ответить на 
следующие вопросы:

1. Какие подарки Вы бы хотели получить на 23 
февраля (для лиц мужского пола), на 8-е 
марта (для лиц женского пола)

2. Какие подарки Вы бы не хотели получить на 
23 февраля (для лиц мужского пола), на 8-е 
марта (для лиц женского пола).



Результаты анкетирования

▪ Желаемые и нежелаемые подарки на 
23 февраля

     Всего было опрошено 114 человек из 4-х 
возрастных категорий:  

7-11 лет (мальчики начальной школы) – 40 
чел.

12-16 лет (мальчики среднего звена) – 50 чел.
25-45 лет (папы 1 «А» класса) – 15 чел.
48-60 лет (дедушки 1 «А» класса) – 9 чел.



Возрастная категория 
7-11 лет (мальчики)

     Самые популярные ответы на вопрос «Какие подарки 
Вы бы хотели получить на 23 февраля?»

▪  сотовый телефон или планшет – 18 чел.

▪ игрушки, развивающие игры – 7 чел.

▪ сладости – 6 чел.

▪ деньги – 3 чел.

«Какие подарки не хотели бы получить на 23февраля?»

▪ Одежда – 6 чел.

▪ Канцтовары – 6 чел

▪  Портфель – 3 чел



Возрастная категория 
12-16 лет (мальчики)

▪ «Какие подарки Вы бы хотели получить на 23 
февраля?»

▪ Сотовый телефон – 27 чел.
▪ Деньги – 10 чел.
▪ Одежда – 6 чел.

 «Какие подарки не хотели бы получить на 
23февраля?»

▪ Открытки – 13 чел.
▪ Книги и канцтовары – 6 чел.
▪ Шоколад -3 чел.



Возрастная категория 
25-45 лет (папы)

▪ «Какие подарки Вы бы хотели получить на 23 
февраля?»

▪ Машина – 6 чел.
▪ Внимание и забота близких – 4 чел.
▪ Инструменты – 2 чел.

 «Какие подарки не хотели бы получить на 
23февраля?»

▪ Средства личной гигиены – 4 чел.
▪ Носки – 3 чел.
▪ Все подарки хороши -3 чел.



Возрастная категория 
48-60 лет (дедушки)

▪ «Какие подарки Вы бы хотели получить на 23 
февраля?»

▪ Внимание и забота близких – 3 чел.
▪ Подарки, выполненные своими руками – 3 чел.
▪ Книга – 2 чел.

 «Какие подарки не хотели бы получить на 
23февраля?»

▪ Все подарки хороши – 3 чел.
▪ Дорогие подарки – 2 чел.



Результаты анкетирования

▪ Желаемые и нежелаемые подарки на  8 
марта

     Всего было опрошено 120 человека из 4-х 
возрастных категорий:

7-11 лет (девочки начальной школы) – 42 чел.
12-16 лет (девочки среднего звена) - 46 чел.
 25-43 лет (мамы 1 «А» класса) – 18 чел.
48-71 лет (бабушки 1 «А» класса) – 14 чел..



Возрастная категория 
7-11 лет (девочки)

Самые популярные ответы на вопрос «Какие подарки 
Вы бы хотели получить на 8-е марта?»

▪  сотовый телефон  – 12 чел.
▪ кукла, кукольный домик – 9 чел.
▪ ролики – 6 чел.
▪ гироскутер – 5 чел.
▪ домашнего питомца – 5 чел.
«Какие подарки не хотели бы получить на 8-е марта?»
▪ Канцтовары – 15 чел
▪ Одежда – 9 чел.
▪  сладости (торт, шоколад) – 5 чел.



Возрастная категория 
12-16 лет (девочки)

Самые популярные ответы на вопрос «Какие подарки Вы 
бы хотели получить на 8-е марта?»

▪ сладости – 12 чел.
▪ цветы – 8 чел.
▪ одежда – 7чел.
▪ сотовый телефон – 5 чел.
«Какие подарки не хотели бы получить на 8-е марта?»
▪ все подарки хороши – 14 чел.
▪ канцтовары – 9 чел.
▪ цветы – 5 чел.
▪ средства личной гигиены – 5 чел.



Возрастная категория 
25-43 лет (мамы)

Самые популярные ответы на вопрос «Какие 
подарки Вы бы хотели получить на 8-е марта?»

▪ Цветы – 9 чел.
▪ внимание и забота близких – 6 чел.
▪ Умных, успевающих детей – 2 чел.
«Какие подарки не хотели бы получить на 8-е 

марта?»
▪ кухонная утварь – 5 чел.
▪ средства личной гигиены – 4 чел.
▪ все подарки хороши – 3 чел.
▪ прыжок с парашютом – 2 чел.



Возрастная категория 
48-71 лет (бабушки)

Самые популярные ответы на вопрос «Какие подарки Вы 
бы хотели получить на 8-е марта?»

▪ цветы – 5 чел.
▪ путёвку на отдых – 3 чел.
▪ кухонная утварь – 2 чел.
«Какие подарки не хотели бы получить на 8-е марта?»
▪ средства личной гигиены – 4 чел.
▪ книга – 3 чел.
▪ бытовую химию – 2 чел.
▪ сувениры – 2 чел.
▪ Плохое настроение – 2 чел.



Вывод:

▪ Мы составили рейтинг самых желанных и 
нежелаемых подарков на 23 февраля и 8-е 
марта. 

▪ Увидели, что выбор подарка зависит  от 
пола человека и возраста.

▪  Мы считаем, что результаты нашей работы 
не останутся не замеченными, что наша 
работа поможет в выборе подарков как для 
детей, так и для более старшего 
поколения. 





Спасибо за внимание!


